

Кафедра филологии и переводоведения с 10 по 31 октября 2022 г. провела II Межрегиональную олимпиаду по переводу для учащихся 9-11 кл. Олимпиада проходила в дистанционном формате, в ней приняли участие 193 учащихся из общеобразовательных учреждений Чувашской Республики, Республики Марий-Эл, Приморского края и Московской области.

Лауреатами олимпиады стали 45 учащихся. Их переводы отличались самостоятельностью, оригинальностью и стилистической корректностью. Лучшие результаты показали обучающиеся следующих общеобразовательных учреждений: МБОУ «Гимназия № 259» г. Фокино, МБОУ «СОШ № 48» г. Чебоксары, МБОУ «Комсомольская СОШ № 1» Комсомольского района ЧР, МБОУ «Козловская СОШ № 3» г. Козловка ЧР, МБОУ «Гимназия № 4» г. Чебоксары, МАОУ «СОШ № 65» г. Чебоксары, МБОУ «СОШ № 6» г. Канаш, МБОУ «Яншихово-Норвашская СОШ» Янтиковского района ЧР.

Поздравляем победителей и призеров, благодарим всех участников за интерес к нашей олимпиаде и желаем дальнейших успехов! Надеемся на встречу в следующем году.

Дипломы победителей и призеров, а также сертификаты участников, приславших завершённые переводы, будут отправлены по электронной почте на указанные в анкете адреса не позднее 30 ноября 2022 г.

Вопросы и пожелания вы можете направить по адресу [konkurs\\_fia@mail.ru](mailto:konkurs_fia@mail.ru)